各取引事業者 殿 (個人事業主の方)

国立大学法人佐賀大学 財務部経理調達課

インボイス登録番号に関するお願いについて

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、2023年10月1日から、消費税の仕入税額控除の方法として、適格請求書等保存方式、いわゆるインボイス制度が導入され、「適格請求書発行事業者」が交付する「適格請求書」等の保存が消費税の仕入税額控除の要件となります。

「適格請求書発行事業者」の「登録番号」(Tから始まる 14 桁の番号)につきまして、本学では国税庁の適格請求書発行事業者公表サイト等を利用して確認を進めているところですが、個人事業主の方については「登録番号」の把握が難しい状況です。

つきましては、「適格請求書発行事業者」として登録をされた個人事業主の方につきましては、大変お手数ですが、登録番号等を別紙の方法にてご連絡くださいますよう、お願い申し上げます。(既に番号をお知らせ頂いている方、適格請求書発行事業者として登録されない方については連絡不要です。)

なお、国税庁等政府からの広報等にありますとおり、適格請求書発行事業者への登録につきましては、各取引事業者様の判断により行うものであることを申し添えます。

敬具

○問い合わせ先 国立大学法人佐賀大学 財務部経理調達課(支出主担当)

TEL 0952-28-8404 FAX 0952-28-8192

Mail sisyutu@mail.admin.saga-u.ac.jp

個人事業主の方で、	適格請求書発行事業者の登録をされた方は、	下記の <u>いずれか</u> の方法で
番号をお知らせ願し)ます。	

9			Λ	V
	1)	$\overline{}$	А	Х

-----線より以下の事項をご記入の上、この用紙を 0952-28-8192 宛 F A X する。

②メール

-----線より以下の事項について記入したファイルを添付するか、メール本文に必要事項をご記入の上、sisyutu@mail.admin.saga-u.ac.jp 宛送信する。

③回答フォーム(推奨)

右の QR コードを読み込むか、下の回答アドレスより 必要事項を送信する。





お手数をおかけしますが、	ご協力方どうぞよろしくお願いいたします。

佐賀大学財務部経理調達課 宛

FAX 0952-28-8192

Mail sisyutu@mail.admin.saga-u.ac.jp

適格請求書発行事業者	т
登録番号	
氏名・名称または屋号	